Lista 3

1. W Kklasie liczacej 30 uczniéw kazdy uczy sie co najmniej dwéch jezykéw obcych.
Wiadomo, ze 20 uczniéw uczy sie angielskiego, 21 uczniéw uczy sie niemieckiego oraz
19 uczniéw uczy sie hiszpanskiego. Ilu uczniéw uczy sie wszystkich trzech oferowanych
przez szkote jezykow?

2. W klasie liczacej 24 uczniéw kazdy uczy sie co najmniej dwoch jezykéw obceych.
Wiadomo, ze 16 uczniéw uczy sie angielskiego, 17 uczniow uczy sie niemieckiego oraz
18 uczniéw uczy sie hiszpanskiego. Ilu uczniéw uczy sie wszystkich trzech oferowanych
przez szkote jezykow?

3. Niech .
A={@y):y<a}, B={@y:L<1}.

Zaznaczy¢ na plaszczyznie zbiory:
AnB, AUB, A\ B, B\A.

4. Niech
A={(z,y): 2 +y* <2}, B={(z,y):x+y >0}

Zaznaczyé na plaszezyZnie zbiory:

ANB, AUB, A\B, B\A.

5.Rozstrzygnij czy dla dowolnych zbioréw A, B, C, D prawda jest, ze:
a) Au(AnB)=A,

b) Au(B~C)=(AuB)\C,

) An(B~C)=(AnB)\C ,

d)(AuBUC)~ (BuC)=A,

€) AN(AuB)=A ,

f) AnBcAuB .

g) (AuB)nCcC~N(AnB).
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